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Προοπτικές συνεργασίας με ελληνικές
επιχειρήσεις σε ναυτιλία, μεταφορές, logistics
«βλέπει» η Ιαπωνία

2024/08/29 13:51 στην κατηγορία LOGISTICS

Η συνεργασία Ελλάδας – Ιαπωνίας στο οικονομικό, εμπορικό και επιχειρηματικό πεδίο
ήταν το αντικείμενο της συνάντησης που πραγματοποιήθηκε στο Εμπορικό και
Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ).

Η Α.Ε. Πρέσβης της Ιαπωνίας στην Αθήνα, Koitchi Ito, συνοδευόμενος από τον Επίτιμο
Γενικό Πρόξενο της Ιαπωνίας στη Θεσσαλονίκη και μέλος ΔΣ του ΕΒΕΘ, Χαρίλαο
Αλεξόπουλο, συναντήθηκαν με τον Πρόεδρο του ΕΒΕΘ Ιωάννη Μασούτη, και τον Α’
Αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου, Εμμανουήλ Βλαχογιάννη.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο Πρέσβης αναφέρθηκε στις ευκαιρίες που
υπάρχουν για διμερή συνεργασία στη ναυτιλία και την υψηλή τεχνολογία, αλλά και
στη σημασία της συμφωνίας αποφυγής διπλής φορολόγησης, που
δρομολογήθηκε με την επίσκεψη του Έλληνα Πρωθυπουργού στο Τόκυο τον Ιανουάριο
του 2023 και θα τεθεί σε ισχύ το 2025.

Ακόμη, ο Ιάπωνας Πρέσβης εξέφρασε την επιθυμία να γνωρίσει καλύτερα τα
συγκριτικά πλεονεκτήματα της Θεσσαλονίκης, με στόχο την ανάπτυξη συνεργασιών
μεταξύ ελληνικών και ιαπωνικών επιχειρήσεων, ενώ ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στους 
τομείς των μεταφορών και logistics, των υποδομών, της τεχνολογίας-
πληροφορικής, αλλά και της έρευνας και καινοτομίας.

Από την πλευρά του ο κ. Μασούτης υπογράμμισε τη στρατηγική θέση της 
Θεσσαλονίκης, τη σημασία του λιμανιού της, του εκθεσιακού και συνεδριακού
κέντρου, του αεροδρομίου, αλλά και των υποδομών της, που βελτιώνονται,
καθιστώντας την ελκυστική σε ξένους επενδυτές.

Όπως ενημέρωσε ο Ιάπωνας Πρέσβης, σε εξέλιξη βρίσκονται συζητήσεις με τη
διοίκηση της ΔΕΘ – HELEXPO για την ανακήρυξη της Ιαπωνίας ως Τιμώμενης Χώρας
της ΔΕΘ για το 2026.

Ολοκληρώνοντας ο Πρόεδρος του ΕΒΕΘ ανέφερε στον Ιάπωνα Πρέσβη ότι το
Επιμελητήριο είναι πάντα διαθέσιμο να στηρίξει την προσπάθεια των Ιαπωνικών



επιχειρήσεων να επενδύσουν στην ευρύτερη περιοχή και να αναπτύξουν συνεργασίες
με ελληνικές επιχειρήσεις.


